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Letní školy práva
Vzdělávací akce

Mezinárodní studentský spolek ELSA pořádá v rámci léta 2015 každoroční letní školy práva, kde se
účastníci ze všech států ELSA sítě účastní týdenní intenzivní výuky specifických oborů, ke kterým se
při ročním studiu nedostanou. ELSA v České republice toto léto pořádá letní školy dvě. Hostit je
budou lokální skupiny v Olomouci a Brně. Přihlašování již začalo, neváhejte se tak účastnit těchto
dvou velmi lákavých nabídek a buďte s právem i během letních dní!

 

 
 
Summer Law School ELSA Olomouc

International Summer Law School na téma Medical Law, kterou v létě roku 2015 pořádá studentský
spolek ELSA Olomouc na půdě Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, se kvapem blíží a
její přípravy vrcholí. Olomoucká letní škola je koncipovaná jak pro zahraniční, tak i tuzemské
studenty a přednášející.

Medicínské právo je samo o sobě velmi specifickou právní oblastí. V tomto odvětví se prolíná nejen
právo ústavní, ale také například trestní, občanské a mnoho dalších speciálních předpisů. Užší téma
by se mělo zaměřit mimo jiné na ne příliš jasně definovaný pojem Lege artis. V rámci většího
zdůraznění a provázání probírané materie s praxí studenti zavítají i na Ústav soudního lékařství v
Olomouci, kde budou mít možnost pozorovat lékaře při prováděné soudní pitvy.

Jedním z hlavních cílů projektu je mimo jiné i to, aby studenti, kteří se zúčastní ISLS, vypracovali
společnými silami sborník. Ten by měl reflektovat nově nabité poznatky a umožnit ostatním
zorientovat se v dané problematice.

Hana Štaffová, vedoucí projektu

 

http://www.elsa.cz/olomouc/aktualne/vzdelavaci-aktivity/summer-school-medical-law/#.VQ_d7mfcke8


 
 

Brno Summer School on IT Law

První srpnový týden bude v Brně patřit studentům práva IT, kdy se ze všech koutů Evropy sjede
třicítka z nich, aby společně absolvovali třetí ročník Summer Law School on IT Law.

Tento ambiciózní projekt pořádaný studenty pro studenty pochází z dílny Evropské asociace
studentů práv (ELSA) v Brně, jejímž posláním je mimo jiné nabízet pro „rodící se“ právníky z celé
Evropy možnost rozšíření jejich vzdělání a rozhledu s cílem co jak nejlépe je připravit pro jejich
budoucí profesní dráhu.

Bohatým programem letní školy účastníky provede celkem deset tuzemských a zahraničních lektorů,
v rámci něhož budou zasvěceni například do tajů kybernetických válek kapitánem francouzské
armády Pascalem Brangettem z NATO, dále budou součástí simulace kybernetického útoku v
kybernetickém polygonu na Fakultě informatiky MU či si sami budou moci vyzkoušet rozhodovat
spotřebitelské spory on-line.

Generálním partnerem akce se stala advokátní kancelář ROWAN Legal, dlouholetá držitelka titulu
právnická firma roku v oblasti práva IT. Akci do současné doby zaštítili děkanka právnické fakulty a
rektor MU, nejvyšší státní zástupce, primátor města Brna, hejtman Jihomoravského kraje a ministr
školství. I díky důvěře těchto osobností mají organizátoři směle nakročeno k založení tradice
kvalitního letního vzdělávání studentů práv v Brně.

Ondřej Chylek, vedoucí projektu
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